



„ФАТ“ ЕООД сключи договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP002-2.001-0352-C01 от 23.12.2015 г. с наименование: Конкурентоспособност на „ФАТ“ ЕООД.

„ФАТ“ ЕООД е водещ български производител на санитарни изделия от композитен материал:

- мивки за кухня и баня;
- декоративни прагове за поддушово пространство.

Компанията разполага с производствена и складова база в град Пловдив и представителство в град Варна. Проектът е свързан със закупуване на Технологична линия за изработка на инструментална екипировка за производство на санитарни изделия от композитни материали, чрез която ще се постигне повишаване на производствения капацитет и увеличаване на експортния потенциал на фирмата. Необходимостта от дейностите по проекта е породена от нарастващата конкуренция в бранша, повишените изисквания на клиентите относно качеството и разнообразието на цветовете, модели, покрития, разумни цени. Чрез внедряването на новата линия ще се постигне производството на матрици от затворен тип, чрез които ще се увеличи производителността, възможност за олекотяване на композицията, обновяване на моделите.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

Процедура: BG16RFOP002-2.001 „Подобряване на производствения капацитет в МСП“, Приоритетна ос 2: „Предприемачество и капацитет за растеж на МСП“, Инвестиционен приоритет 2.2 „Капацитет за растеж на МСП“

Продължителността на изпълнение на договора е 18 месеца.

Общата стойност на допустимите разходи по проекта възлиза на 1 020 000,00 лева, като 70% от тях, в размер на 714 000,00 лева, е безвъзмездната финансова подкрепа от Европейския съюз посредством ЕФРР.

Основната цел на проекта е повишаване на конкурентоспособността на „ФАТ“ ЕООД, чрез закупуване на технологично оборудване.

Специфични цели на проекта са:

- Повишаване на производствения капацитет, чрез внедряване на технологична линия за изработка на инструментална екипировка за производство на санитарни изделия от композитни материали;
- Засилване на експортния потенциал, посредством способността за осигуряване на съответни количества продукти за международните пазари, повишаване на качеството и дизайна на готовите изделия.

Основни дейности свързани с изпълнението на проекта:

----- www.eufunds.bg -----

Този документ е създаден в рамките на проект „Конкурентоспособност на „ФАТ“ ЕООД“ в изпълнение на договор № BG16RFOP002-2.001-0352-C01 с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „ФАТ“ ЕООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.



Дейност 1 - Дейност за подобряване на производствените процеси

Описание на дейността: Дейността включва закупуване и въвеждане в експлоатация на Технологична линия за изработка на инструментална екипировка за производство на санитарни изделия от композитни материали. Дейността ще допринесе за подобряване на производствените процеси посредством увеличен технологичен капацитет.

Резултати: Подобен производствен капацитет на дружеството посредством въвеждането в експлоатация на Технологична линия за изработка на инструментална екипировка за производство на санитарни изделия от композитни материали.

Дейност 2 - Дейност за внедряване на нови технологии за подобряване на ресурсната ефективност и ефикасност в производствения процес

Описание на дейността: Дейността включва закупуване и въвеждане в експлоатация на Технологична линия за изработка на инструментална екипировка за производство на санитарни изделия от композитни материали. Дейността ще допринесе за внедряване на нови технологии за подобряване на ресурсната ефективност и ефикасност в производствения процес.

Резултати: Внедрени нови технологии за подобряване на ресурсната ефективност и ефикасност в производствения процес посредством въвеждането в експлоатация на Технологична линия за изработка на инструментална екипировка за производство на санитарни изделия от композитни материали.

----- www.eufunds.bg -----

Този документ е създаден в рамките на проект "Конкурентоспособност на „ФАТ“ ЕООД" в изпълнение на договор № BG16RFOP002-2.001-0352-C01 с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „ФАТ“ ЕООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.